Alkalmazhaté Telekre vonatkoztatott
Sajatos
hasznilat ) alakithaté legkisebb megengedett legnagyobb
szerint Epitési ovezet jele beép,l’tés telekteriilet Zzoldfeliilet ) Ifgnagyobb, beépitettség
mod (m?) (%) épiiletmagassag (%)
(m)
Kisvarosias lakoteriilet
KT |40
- KT 2000 40 12,5 40
Lk-1 12,5 | 2000 40
Z 40
- Z(S 200 30 75 40
Lk-2 75 | 200 30 S)
Kertvarosias lakotertilet
Lke- 1O 130 |, 0 1000 50 6,0 30
1 6,0 1000
Lke- 1O 130 |, 0 500 50 45 30
2 4,5 500
Lke-3 o 30 50 @) 500 50 6,0 30
6,0 500
Lf-1 © 25 40 O 1000 40 6,0 25
6,0 1000




Falusias lakoteriilet

O) 30
- @) 600 40 4,5 30
Lf-2 45 600 40
SZ 25
- SZ 2000 50 4,5 25
L3 4,5 2000 >0
O 40
- @) 1000 30 9,0 40
vl 9,0 1000 30
Teleptiléskdzpont
il
vegyes terulet o 7 60 0 , 00 2 00 o
9,0 700 ’
SZ 40 .
- SZ kialakult 40 9,0 40
Vit-3 9.0 K 40
Vi-4 0 40 30 0] 1000 30 6,0 40
6,0 | 1000
Vi-5 52 S0 40 Sz 10000 40 12,5 50
12,5 | 10000
V-6 52 40 10 SZ 7000 10 6,0 40
6,0 | 7000




SZ

60

Vt-7 | (O) 20 SZ(0) 800 20 15,0 60
150 | 800
Vt-8 ! 40 30 | 700 30 9,0 40
9,0 | 700
Vt-9 SZ 40 10 Sz 800 10 6,0 40
6,0 | 800
Gip- | SZ | 30 | 4 sz 3000 40 10,0 30
1 10,0 | 3000
Gazdasagi teriilet —
ipari tertilet
Cip |90 | 0| 49 ) 3000 40 75 30
i 75 3000
Gksz | SZ | 40 | ,, sz 2000 20 9.0 40
-1 9,0 | 2000
Gazdasagi teriilet —
kereskedelmi szolgaltatd
Gksz SZ 40
i 25 Sz 2000 25 75 40
terilet -2 | 75 | 2000




Gks | (Q)SZ | 40 20 (0)sz 1000 20 6,0 40
z-3 6,0 1000
Gazdasagi tertilet —
e SZ 50
egyéb ipari teriilet Ge 25 SZ 1000 25 10,0 50
10,0 | 1000
Bl e e I sz 10000 40 6,0-9,0 25
Udiiléteriilet — 6,0-9,0 | 10000
iidiiléhazas teriilet
Uii-2 52 25 40 Sz 2000 40 75 25
7,5 | 2000
Uii- | (0)Sz 20
40 (0)sz 1000 40 6,0
3 6,0 | 1000 20
Udiiléteriilet — -
. Uh- O 20
s s . 4 5
hétvégi hazas teriilet 1 45 360 60 0] 360 60 5 0
Kiilonleges teriilet —
Nagy kiterjedésii Ksp |2 15 | g sz 10000 50 6,0 15
sportolasi célu teriilet 6,0 10000
Kiilonleges teriilet —
Strand teriilet 5Z 20
rand teriile Kstr 60 SZ 10000 60 10,5 20
10,5 | 10000




Kiilonleges teriilet —

Temet? teriilet Kt SZ 10 40 Sz 10000 40 6,0 10
6,0 10000
Kiilonleges teriilet —
Kegyeleti park teriilete Kkp SZ 10 40 Y4 kialakult 40 6,0 10
6,0 K
Kiilonleges teriilet —
e Sz 20
Egészségiigy épiilet Keii 60 Y4 5000 60 9,0 20
elhelyezésére szolgalo teriilet 9.0 5000
Kiilonleges teriilet — - 10
Vasér, kiallitas teriilet Kvis — y 60 sz kialakult 60 6.0 10
Kiilonleges tertilet —
Sorgarazs teriilet Kg SZ 40 40 Sz 500 (kialakult) 40 3,0 40
3,0 | 500(K)
Kiilonleges teriilet —
Oktatasi kozpont teriilet Kokt SZ 40 40 Sz 5000 40 75 40
75 5000
Kiilonleges teriilet —
Kozmii-, és hirkozlési ks —>2 1 30 | 4 sz ialakult 40 6,0 30
1étesitmények teriilet 6,0 K
Kiilonleges teriilet —
Szennyviz kezelé teriilet || spy L5220 | 9 sz Kialakult 40 6,0 20
6,0 K




Kiilonleges teriilet — 0(52) 20
Mezdgazdasagi lizemi teriilet || Kmii 40 0(S2) 5000 40 6,0 40
6,0 5000
Kiilonleges teriilet — K sz 20
va
4szha i 40 SZ 2000 40 6,0 40
Vadaszhaz teriilet d 6.0 2000
Kiilonleges teriilet — Sz 20
s o SZ 5000 40 6,0 40
Turisztikai fejlesztési Ktur 6.0 5000 40
kdzpont teriilete
Kiilonleges teriilet — s7 0
A i K4 40 SZ 5000 40 4,5 40
Allatmenhely teriilet am 45 5000

Jelmagyarazat:

1. Sajatos hasznalat Gvezeti jel

2. Beépitési mod

3. Legnagyobb beépitettség %

4. Megengedett legnagyobb épiiletmagassag

5. Alakithato legkisebb telekteriilet
6. Alakithato legkisebb zoldfeliilet

K — kialakult allapot

KT — kialakult telepszerti beépitési mod

Z — zartsoru beépitési mod

SZ — szabadonalld beépitési mod

O - oldalhataron all6 beépitési mod
| — Ikres beépitési mod




